

COMUNICAT DE PRESĂ

OMNIASIG lansează campania "Asigurare cu Valoare"

București, 9 februarie 2015

OMNIASIG Vienna Insurance Group demarează campania „**Asigurare cu Valoare**” prin care toate polițele sale de asigurare devin, pentru o perioadă de șase luni, o modalitate de finanțare a unuia dintre cele mai admirate proiecte de antreprenariat social din România.

Astfel, pentru fiecare poliță încheiată în perioada 5 februarie – 5 august 2015, OMNIASIG VIG va aloca fonduri ce vor susține proiectele inițiate de **Ivan Patzaichin și Asociația "Ivan Patzaichin – Mila 23"** pentru dezvoltarea sustenabilă a comunităților din Delta Dunării. Parteneriatul între OMNIASIG VIG și Ivan Patzaichin a fost inițiat la începutul acestui an, campania "Asigurare cu Valoare" fiind parte din strategia companiei de încurajare a valorilor, a campionilor români și a proiectelor cu impact semnificativ asupra viitorului.

"OMNIASIG VIG este o companie atentă la semnalele și așteptările comunitatii, care a încurajat întotdeauna performanța, valorile autentice și responsabilitatea. Și de data aceasta, prin campania «Asigurare cu Valoare» și parteneriatul cu asociația condusă de marele campion Ivan Patzaichin, vrem să ne implicăm activ în comunitate și să ne aducem aportul la o dezvoltare sustenabilă a societății. Este un proiect care va confirma încă o dată că asigurările au valoare nu doar pentru cei care le cumpără, ci și pentru întreaga societate", a declarat Mihai Tecău, Președinte Directorat OMNIASIG Vienna Insurance Group.

Asociația "Ivan Patzaichin – Mila 23" are scopul de a realiza și promova proiecte de dezvoltare durabilă de interes local și regional. Asociația s-a constituit la inițiativa lui Ivan Patzaichin și își propune să devină un exponent de succes al conceptului de antreprenariat social. Proiectele pe care le dezvoltă Asociația "Ivan Patzaichin – Mila 23" vor păstra frumusețea și unicitatea Deltei Dunării, promovând-o în același timp ca pe o destinație de turism ecologic unică în Europa.

Vienna Insurance Group (VIG) este principalul expert pe piața asigurărilor în Austria precum și în Europa Centrală și de Est. Grupul cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții este format din aproximativ 50 de companii din 25 de țări. VIG are o experiență de 190 de ani în domeniul asigurărilor. Având aproximativ 23.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe principalele piețe unde își desfășoară activitatea. Grupul se bucură de o poziționare excelentă, care îi permite să valorifice oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 de milioane de locuitori. Vienna Insurance Group este compania cel mai bine cotate dintre emitenții care fac parte din ATX, indicele principal al Bursei de Valori din Viena. Grupul este, de asemenea, listat la Bursa din Praga.

Contact:

Mădălina Constantin, PR & Marketing Manager

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420

www.omniasig.ro